

Goršetova mama je praznovala 104. rojstni dan

Le malo je ljudi, ki imajo priložnost praznovati 104. rojstni dan. Tak redek jubilej pa je 6. februarja slavila Antonija Gorše s Papirniške poti 18 v Zadvoru. Goršetova mama, ki stanuje pri najmlajšem sinu Rihardu in snahi Cirili, se za to starost še kar dobro počuti, le vid, sluh in noge so ji opešale, čemur pa se z leti skorajda ne da izogniti. Prek dneva Goršetova mama rada posluša radio, tudi jed ji še kar tekne, po kosilu pa se ji prileže skodelica prave kave s smetano, ki se je je navadila piti šele pred osmimi leti, ko je bila v bolnišnici zaradi zloma noge. Zanima jo še vse, kar se dogaja okoli nje. Pove, da je bila včasih klepetulja, tudi pela je lepo, danes pa tega ne zna več. A kljub temu zapoje pesem Prišla bo pomlad. Obkroža jo šest vnukov in vnukinj, štirije pravnuke, tri pravnukinje, sama pa je z možem Francem imela štiri sinove (eden je padel med vojno) in hčer.

Ob tem visokem jubileju sta Goršetovo mamo obiskala tudi predstavnika KS Zadvor Stanka Hudolin in Stane Keber, ki sta ji izročila šopek cvetja (na sliki) in ji še za naprej zaželela trdnega zdravja.

Besedilo in slika:
DARJA JUVAN



12. FEBRUAR 1985
3. ŠTEVILKA
BREZPLAČNO
XXVI. LETNIK

MAŠA

SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

● PRIPRAVE NA SPLOŠNE VOLITVE V LETU 1986

Sprejete so prve pobude za predvolilne aktivnosti

V prvi polovici prihodnjega leta se izteče že tretji mandat delegatov delegatskih skupščin družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti. V delegatskem skupščinskem delu so organizirani številni delovni ljudje in občani — delegati, katere za te dolžnosti izvolimo vsi, ki imamo volilno pravico v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih.

Priloga in izvedba splošnih delegatskih volitev sta izredno zahtevni in odgovorni družbenopolitični nalogi, katerih glavna nosilca sta sindikat in frontna socialistična zveza. Pravočasnost volilnih priprav je prvi pogoj za uspešno izvedbo volitev in seveda za uspešno delo delegatskih skupščin. V volilne priprave in

neposredne aktivnosti moramo v vseh okoljih v kar največji možni meri vključiti vse delovne ljudi in občane, ki moramo v nadaljnjem razvoju družbe postati nosilci najpomembnejših odločitev. Zavedati se moramo, da sta nadaljnje ustrjevanje in krepitev političnega sistema socialističnega samoupravljanja nepo-

sredno odvisna od vloge socialistične zveze kot fronte tudi prek v bodoče izvoljenih članov delegacij v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih in od ustvarjanja možnosti za utrjevanje delegatskega skupščinskega sistema.

O volilnih pripravah in predvolilnih aktivnostih je spregovorilo tudi predsedstvo občinske konference SZDL naše občine. Člani predsedstva so sprejeli program aktivnosti, ki zajema naloge vseh odgovornih nosilcev posameznih volilnih opravil do konstituiranja občinske skup-

šine in skupščin samoupravnih interesnih skupnosti. Ker je do volitev le še dobro leto dni, morajo vse temeljne samoupravne organizacije in skupnosti, delovni ljudje in občani organizirani v družbenopolitičnih organizacijah, takoj oceniti doslej opravljeno delo v zvezi s pripravami na volitve. Tu gre predvsem za sprotno evidentiranje možnih kandidatov, oceno doslej opravljene evidentiranja ter kadrov-

(nadaljevanje na 2. strani)

Odprte karte

Za nami je poslovno leto 1984 in opraviti velja končno »inventuro« gospodarjenja v ozidih ter prek vsebinske analize skupnih prizadevanj vseh zaposlenih osvetliti dosežene rezultate. Pred računovodji so kupi števil, ki jih je potrebno urediti, poslovodni organi pa so že zbrali podatke in pripravili svoja poročila ter jih posredovali v obravnavo. Tudi sindikalni aktivisti imajo dela čez glavo, saj smo sredi ene od najpomembnejših akcij — obravnave rezultatov gospodarjenja.

V sindikatih že vrsto let posvečamo obravnavi zaključnih računov posebno pozornost. Zaostrene gospodarske razmere terjajo, da vse bolj vsebinsko obravnavamo rezultate gospodarjenja namesto večkrat bolj formalističnega obravnavanja števil ob zaključku leta, kar seveda ni bila nikakršna spodbuda niti za delavce niti za poslovodne organe pri iskanju poti in načinov za izboljšanje poslovnih rezultatov. Doseženi rezultati gospodarjenja morajo biti prikazani tako, da spodbudijo razprave. Delavcem mora biti prikazano, kakšne rezultate dosega drugi ozdi enake ali sorodne dejavnosti. Včasih z zavistjo kažemo na visoke osebne dohodke drugih, ne vidimo pa, da so rezultat dobrega dela in gospodarjenja, ne pa morebitnega izjemnega položaja ozda na trgu. Primerjanje rezultatov med ozdi je po dogovoru o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka ena od osnov za razporejanje dohodka. Podobna merila prinašajo tudi panožni sporazumi, ki jih sedaj uveljavljamo. Sindikalni delavci si moramo zato prizadevati za stvarno oceno poslovanja in za ustrezne ukrepe — vključno z odgovornostjo za izboljšanje razmer.

V usmeritvah za obravnavo zaključnih računov, ki smo jih sprejeli v sindikatih konec decembra lani, smo posebno pozornost namenili uresničevanju planskih nalog za letos in resolucijskih ciljev kot sočasni akciji ob obravnavi in sprejemanju zaključnih računov. Prav tako je večji poudarek na inovacijskih dosežkih, ugotavljanju dohodka, ki je rezultat izjemnih ugodnosti (ne pa rezultat dela), stroških in njihovem zniževanju ter vplivu le-teh na rast cen, likvidnostnem položaju ozdov — kar vse vpliva na dohodek, sredstva za osebne dohodke in akumulacijo.

Analizirati moramo še preostale pomembne dejavnike — gibanje družbenega standarda, varstvo pri delu, fluktuacijo in materialni vidik njenih posledic, izvozne dosežke, izkoriščenost zmogljivosti, zagotavljanje možnosti za samoupravno odločanje zaposlenih in druga področja. Ob pripravi planov ne gre zanemariti sprememb, ki izhajajo iz novega zakona o ugotavljanju in razporejanju celotnega prihodka in dohodka ter o ugotavljanju in razporejanju prihodka, ki ga uveljavljamo s 1. januarjem 1985.

Na občinskem svetu ZS Ljubljana Moste-Polje smo organizirali posvete s predsedniki izvršnih odborov osnovnih organizacij ZS, kjer so bili podrobno seznanjeni z akcijo in nalogami, posredovano pa jim je bilo tudi celotno gradivo v zvezi z akcijo. Za predsednike osnovnih organizacij ZS, delavskih svetov in samoupravnih delavskih kontrol so pripravljene tudi krajsi pogovori za pojasnjevanje strokovnih zadev, ki se pojavljajo ob obravnavi rezultatov gospodarjenja in na katerih pričakujemo čimvečjo udeležbo.

Po sklepu predsedstva OK SZDL Ljubljana Moste-Polje so na seji izvršnih odborov osnovnih organizacij ZS ob obravnavi rezultatov gospodarjenja vključeni tudi aktivisti vseh družbenopolitičnih organizacij občine in člani izvršnega sveta občinske skupščine. Vključevali pa se bodo tudi člani republiških odborov dejavnosti in delavci službe družbenega knjigovodstva.

V resoluciji za leto 1985 smo predvideli upočasnitev padanja realnih osebnih dohodkov, vendar moramo z ofenzivnejšo ekonomsko politiko doseči višjo rast družbenega proizvoda, zaustaviti nadaljnje padanje življenjskega standarda in okrepiti materialno varnost delavcev.

IVAN LUKMAN

SEKCIJSKA OBRAVNAVA

Dodatni kamen k trdnosti dogovora

Predsedstvo OK SZDL Ljubljana Moste-Polje se je dogovorilo za skupno javno razpravo o uspešnosti dela v organizacijah združenega dela leta 1984 ali — kot akcijo imenujemo — o zaključnem računu 1984, o osnutku družbenega plana razvoja občine in mesta 1986-95/2000 ali — kot dokument kratko imenujemo — Ljubljana 2000, ter o predlogih programov samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje za leto 1985 ter s posebno pozornostjo in odgovornostjo do naloge in vloge socialistične zveze v političnem sistemu določilo tudi strokovne nosilce za urejanje tistih odprtih problemov, ki jih bomo razčiščevali sekcijsko.

Za takšen način urejanja in usklajanja usmeritev bodočega razvoja se je predsedstvo odločilo zato, da omogoči resnično vsakemu občanu razpravljati in usklajevati stališča ter tako združevati osebna in družbena stališča našega skupnega razvoja. Dogovorili smo se, da sekcije oblikujemo po krajevnih konferencah socialistične zveze kot nosilkah ter vanje vključujemo občane, organizacije združenega dela, društva, strokovnjake, neposredno zainteresirane za urejanje posameznega problema. Tako smo tudi izoblikovali predlog za sekcijško obravnavanje varstva okolja in ekologije, načrtovanja stanovanjske gradnje, nadaljnega razvoja gospodarstva, načrtovanja kmetijske proizvodnje, urejanja in načrtovanja komunalnih naprav ter energetike ter razvoja kulture v Ljubljani. Sekcije organiziramo po krajevnih konferencah SZDL tako, da je jedro sekcije za varstvo okolja in ekologije krajevna skupnost Zalog kot nosilka tudi za KS Novo Polje, Polje, Zadobrova-Sneberje in Šmartno ob Savi; jedro sekcije za nadaljnji gospodarski razvoj je v krajevni skupnosti Jože Moškrič-Ciril kot nosilki tudi na KS Zelena jama in Dušan Kveder-Tomaž; jedro sekcije o nadaljnji stanovanjski gradnji je v KS Nove Fužine tudi za vse tri KS Štepanjskega naselja, KS Hrušica-Fužine in Vevče-Zg. Kašelj; jedro sekcije za komunalno ureditev in energetiko je v krajevni skupnosti Dolsko tudi za KS Klopce; jedro sekcije za kulturo je v krajevni skupnosti Moste tudi za KS Selo in Kodeljevo; jedro sekcije za kmetijstvo pa v krajevni skupnosti Zadvor tudi za KS Bizovik, Besnica in Li-

poglav. To pa ne pomeni, da o posebnih problemih razpravljajo in jih usklajujejo le občani teh krajevnih skupnosti, temveč soočamo stališča, predloge, usmeritve, mnenja vseh občanov, ki se bodo sekcij udeležili, ne glede na to, kje združujejo delo ali kje stanujejo. To tudi ne pomeni zapiranja glede urejanja problemov v občino, ker bi tako negirali, da lahko živimo v Ljubljani le vsi skupaj, ne glede na občino, negirali bi, da je ekološki problem pomemben le za neposredno okolje v bistvu problem Ljubljane v celoti itn.

Javno razpravo o vseh pomembnih dokumentih dela ter načrtovanja razvoja pričujemo z zbori delavcev v organizacijah združenega dela, ki bodo skupaj s samoupravnimi organi, temeljnimi delegacijami za zbor združenega dela in za skupščino samoupravnih interesnih skupnosti razčiščevali probleme do 28. februarja, prek svojih delegatov vplivali na sprejetje dokumentov na sejah skupščin samoupravnih interesnih skupnosti v prvih dneh marca, ter usklajevali razvojne poteze na sekcijah med 11. in 20. marcem.

Javno razpravo, predloge, stališča, usmeritve delavcev v organizacijah združenega dela, občanov v krajevnih skupnostih, ki se tudi na svojih zborih opredeljujejo do usmeritev dolgoročnega razvoja, bomo povzeli na seji zborov občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje 6. marca, jih povežemo s stališči in usmeritvami sekcij ter združili na seji občinske konference SZDL 25. marca 1985.

Predsednik občinske konference SZDL,
JANEZ LAH

● Delovni ljudje in občani

V četrtek, 14. februarja, ob 18. uri vas vabimo na večer pesmi, plesa in besede v veliko dvorano kulturnega doma Španski borci

Prireditev bo posvečena praznovanju slovenskega kulturnega praznika. V programu sodelujejo: mešani pevski zbor Vevče, moški pevski zbor Bizovik, KUD Proga 13 Hrušica, glasbena šola Moste, Vlado Zupancič, Miha Zrimšek in Janez Keber. Režija: Marjana Jevšjak. Uprava KD Španski borci in ZKO LJ, Moste-Polje



Posvet sekretarjev osnovnih organizacij

V veliki dvorani kulturnega doma Španski borci so se konec januarja zbrali na posvetu sekretarjev osnovnih organizacij ZK naše občine ter člani OK ZKS in njegovih komisij. V prvem delu srečanja je našim komunistom o aktualnih problemih našega časa spregovoril predsednik mestne konference ZKS Jože Smole. V govoru se je dotaknil napetih mednarodnih odnosov, v zvezi s tem tudi položaja Jugoslavije, gospodarskega položaja naše države, urejanja likvidnosti v njej, izvajanje dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije, navzoče pa je informiral tudi o gospodarskih rezultatih, ki smo jih lani dosegli v Ljubljani.

Jože Smole je dejal, da bi si v prihodnje v ZK morali znati odgovoriti predvsem na troje vprašanj: zakaj prepočasno razvijamo socialistične samoupravne odnose, zakaj imamo v primerjavi z razvitimi državami tako nizko družbeno produktivnost in zakaj se nikakor ne uveljavljajo nagajevanje po delu in rezultatih dela. V razpravi so naši komunisti tovarišu Smoletu postavili več vprašanj, ki so se večinoma nanašala na idejna gibanja v ljubljanski ZK.

Drugi del posveta je bil namenjen pripravi na letno sejo občinske konference ZKS, ki bo 9. marca. (Foto D. J.)